

2014年最精致的韩剧要来了!

这个异乡人能打败叫兽?

□据 金羊网

《来自星星的你》给2014年的韩剧赢了一个漂亮的开门红,接下来,谁能接过“叫兽”的棒,掀起新一波热浪呢?

日前,投资超百亿韩元的SBS电视台月火剧《Doctor异乡人》公布第三波预告片。该剧将于5月5日首播,共20集,属医学谍报爱情题材,力图打造2014年最精致的韩剧。该剧在演绎医学精英人生的同时,也揭露了社会百态。

李钟硕、朴海镇双雄对决

第三波预告片展现了各主人公的性格,同时揭示了李钟硕、朴海镇、陈世妍、姜素拉在剧中的关系。李钟硕和姜素拉淋着大雨,露出慌张的神情,引来网友猜测。随后,李钟硕赤裸上身,站在淋浴头下大声哭泣,让人好奇在他身上究竟发生了什么事。

在预告片中,反对李钟硕参与手术的朴海镇、为了拯救李钟硕而孤军奋战的陈世妍也分别出现。其中,李钟硕和朴海镇的对决场面虽短但备受关注。穿着手术服的胸

外科医生朴海镇和“异乡人”李钟硕形成鲜明对比,他们将碰撞出怎样的火花?网友都表示十分期待。

张亮友情客串律师

《Doctor异乡人》由陈赫导演,朴振宇编剧,讲述了男主角朴勋,在童年时代和父亲一起被绑架到朝鲜,由父亲一手培养成出色的胸外科医生,随后回到韩国顶尖医院工作,但无法融入医生集团,成为彻头彻尾的异乡人的故事。

“长腿欧巴(韩语音译,意为哥哥)”李钟硕出演男主角朴勋,一个拥有谜一样过去的天才胸外科医生。李钟硕表示:“能够饰演这一充满魅力的角色让我十分激动。因为演的是专业外科医生,所以我准备得很充足,会努力表现更为成熟的演技,请大家多多期待。”

在《来自星星的你》中饰演男二号辉京的朴海镇在《Doctor异乡人》中依然是男二号,他饰演的韩在俊是一名天才胸外科医生,内心隐藏着不同寻常的秘密。这次是朴海镇首次挑战医学剧,他说:“我会尽最大的努力来展现我的不同面貌。”

据悉,朴海镇的好友、中国男模张亮也出演了该剧,饰演一名从美国来的朴海镇的律师朋友。



李钟硕

大S生了!

产下一女,母女平安



□据 新浪娱乐

据台媒报道,37岁的大S徐熙媛昨日15时30分在台北医院顺利通过剖宫产手术生下一女,重3公斤多。

据悉,大S的老公汪小菲陪妻子进产房,大S的婆婆张兰、徐妈妈和小S等则在手术室外等候。昨日16时54分,大S在微博上晒出女儿脚印照(如图)报平安:“生了!小女儿很平安,无限感恩!”

已生了3个女儿的小S则说:“站在外面等的感觉怎么比我自己生还紧张!”大S的经纪人说:“(宝宝)是个漂亮的长腿妹,家人全陪伴在大S身边,等候这个小天使的降临。”徐妈妈因为太高兴,忘了看外孙女的体重。大S表示:“第一时间与大家分享这份喜悦,非常感谢大家的关心。”汪小菲则激动得说不出话来。

视大S、小S为女儿的王伟忠听闻大S生产消息,先是很惊讶,停了一会儿才说:“今天几号?对,对,是今天,金牛座宝宝。”

第四届北京国际电影节落幕

印度影片《寻子记》获“天坛奖”

□据《扬子晚报》

第四届北京国际电影节闭幕式23日晚举行,国际评委会主席导演吴宇森带领其余评委亮相。竞赛单元“天坛奖”10项大奖一一揭晓。华语片收获颇丰,《一代宗师》的获奖路仍然未停,章子怡再凭“宫二”喜得影后,不过,王家卫虽然再拿下最佳导演奖,但并未像香港金像奖那样,把最佳影片

奖捧回家,最佳影片奖由印度影片《寻子记》获得,令人直呼意外。

印度电影《寻子记》(直译为《悉达多》)是一部公路片,父亲寻找未成年就被他送去工厂结果失踪的儿子,足迹踏遍印度的城市和乡村。虽然是印度的故事,却能引起中国观众强烈的共鸣。导演将更多的关注投向日益艰辛的印度平民阶层的日常境遇,这种写实主义风格打动了评委。

获奖名单

- 最佳影片《寻子记》
- 最佳导演王家卫(《一代宗师》)
- 最佳编剧《中国合伙人》
- 最佳男主角纪尧姆·古依(《声梦奇遇》)
- 最佳女主角章子怡(《一代宗师》)
- 最佳男配角阿伦·里克曼(《爱的承诺》)
- 最佳女配角李来(《素媛》)
- 最佳视觉效果《火箭》
- 最佳摄影菲利普·勒素(《一代宗师》)
- 最佳音乐《声梦奇遇》

章子怡



麻辣快评

给李连杰和壹基金点赞

□柴婧

22日,@四月网发微博质疑李连杰壹基金贪污善款3亿元。对此,壹基金秘书长第一时间站出来做出具体回应,晒出详细的支出账目和未来支出计划;李连杰跟着发声,措辞强烈,力证自己和壹基金都不可能贪污这3亿元;昨日,壹基金委托律师向@四月网发出律师函要求其道歉,如@四月网不能满足要求,他们将向法院提起诉讼;昨日晚,李连杰发出个人律师函,如@四月网拒不道歉,他将就此事正式起诉@四月网。

李连杰和壹基金干脆利落的反应引来网友赞叹一片,面对质疑,毫不犹豫,一击即中,这种理直气壮的态度很容易让围观者信服。

或许很多读者和我一样,想到了同样遭受质疑的李亚鹏。李亚鹏在接受采访时,不仅不停地强调自己不怕被查,主动要求被查,还不停地强调自己为嫣然基金付出了多少金钱和精力,如何自掏腰包为嫣然基金办事。然而,时至今日,他和他的嫣然基金都没能拿出让人信服的收支账目。

李亚鹏认为嫣然基金被质疑的事一直不能平息,主要因为他是明星。那李连杰呢?人家还是国际影星呢!对于慈善机构来说,想让公众信服,有一本明晰的账目,比说多少有爱心的话都管用。